

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27.12.2023 № 2159

Городской округ Химки

О внесении изменения в муниципальную программу городского округа Химки Московской области «Образование»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», организации решением Совета депутатов городского округа Химки Московской области от 29.06.2023 № 20/1 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Химки Московской области от 29.12.2022 № 16/1 «О бюджете городского округа Химки Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», постановлением Администрации городского округа Химки Московской от 09.02.2023 № 326 «Об утверждении Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского округа Химки», на основании Устава городского округа Химки Московской области, Администрация городского округа Химки Московской области (далее - Администрация)

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемые изменения в муниципальную программу городского округа Химки Московской области «Образование», утвержденную постановлением Администрации от 13.01.2023 № 27 «Об утверждении муниципальной программы городского округа Химки Московской области «Образование».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Химкинские новости», а также разместить на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Ватутину А.Э.